
 

درس التحليل الإحصائي

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج السعودية

موقع المناهج ⇦ المناهج السعودية ⇦ الصف الثالث الثانوي ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الثاني ⇦ ملفات متنوعة ⇦ الملف

تاريخ إضافة الملف على موقع المناهج: 2025-07-22 11:44:41

ملفات | كتب للمعلم | كتب للطالب | اختبارات الكترونية | اختبارات | حلول | عروض بوربوينت | أوراق عمل
منهج انجليزي | ملخصات وتقارير | مذكرات وبنوك | الامتحان النهائي | للمدرس

المزيد من مادة
رياضيات:  

التواصل الاجتماعي بحسب الصف الثالث الثانوي  

صفحة المناهج
السعودية على

فيسببوك

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية المواد على تلغرام 

المزيد من الملفات بحسب الصف الثالث الثانوي والمادة رياضيات في الفصل الثاني

حل بنك أسئلة الفصل الثالث المتطابقات المثلثية 1

نموذج اختبار محلول 2

مراجعة عامة محلولة 3

مراجعة أسئلة مقالي محلولة 4

مراجعة أسئلة صح وخطأ محلولة 5
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التحليل الإحصائي

المفردات :

درست مقاييس النزعة المركزية ، ومقاييس التشتت•

التحليل الإحصائي  .•

أختار مقياس النزعة المركزية الأنسب لتمثيل البيانات . •
أجد هامش خطأ المعاينة وأستعمله . •
أستعمل مقاييس التشتت لمقارنة مجموعة من البيانات .•

المتغير  •
. بيانات في متغير واحد  .•

مقاييس النزعة المركزية  .•
المَعلمة  .•

الإحصائي  .•
هامش خطأ المعاينة  .•
مقاييس التشتت  .•
التباين  .•
الانحراف المعياري  .•

الوسيطالمنوال
الحسابيالمتوسط 
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?<A,B5.? !"C",D'( E@" ?)'=<=> ;': )'"9/0/"8"! )'456/7+ 3"'12)0+ التحليل الإحصائي :

مقاييس التشتتمقاييس النزعة المركزية 

 2F(='( $,G/7'( !"C",3 E>=' H2B/I. J,#"4K LM
 "@4#$N OP Q2R.? ( 2F(? $,G/K :5P S=/R. L/'( )

!"C",D'( T7-. +U4C

 "@31"4. ?V !"C",D'( 2P"D. 1(24K EA.
)0=/7'( OP

المتوسط الحسابي

الوسيط

المنوال

الانحراف المعياري

التباين

هو مجموع البيانات  مقسوما على عددها 

ترتيب البيانات مهم من الأصغر إلى الأكبر 

هو العدد الأكثر تكراراً

 : إذا كان العدد فردياً
الوسيط هو العدد الواقع 

في المنتصف 

إذا كان العدد زوجياً : 
الوسيط هو متوسط العددين 
 المتجاورين في المنتصف

متى تستخدم

متى تستخدم

متى تستخدم

+W$U/K X,Y !"C",D'( LW 28=. "'

 +W$U/K X,Y !"C",D'( LW 28=.
 LW Z$,D% !(=-W 28=."' O['?

!"C",D'( EA/9K

Z1$[/K X,Y :5P !"C",D'( S=R. "K29P

ملاحظة



تحقق من فهمك صـ 92 

1 / تمنح مؤسسة جائزة كبرى قيمتها 20000 ريال ، و 30 جائزة أخرى قيمة كل منها 500 ريال ، أي مقاييس النزعة المركزية يلائم 
البيانات بصورة أفضل ؟ ولماذا ؟

تدرب وحل المسائل صـ 95 
 +,-,.($/0(

Z2F(='( +4,Y2'( أي مقاييس النزعة المركزية يصف بصورة أفضل البيانات الآتية ؟ ولماذا ؟



المَعلمة :

: "7M !"C",D'( OK +P=7-7' "@'"76/0( O[7# J,#"47'( OK \"P=C 28=#

. T7/-7'( LW +,>"] EA# ^",4K =M: مثال

مثال :الإحصائي : . +9,6'( LW +,>"] EA# ^",4K =M
. +[577'( LW Q$_'( `]Q )0=/K

. "@9[I. L/'( a/9#2K LW Q$_'( `]Q

b57%c3 T7/-7'( :5P J,'? T7/-7'( OK +9,P :5P +0(12'( d($8; OP e."9'( cUB'( =M .هامش خطأ المعاينة :

. +#=fK +DIC Z1=> :5P g/[#? h cUB'( iK"M `Y "75% +9,6'( Q2P Q(j "75%

 +7,4'"3 +9#"67'( cU] iK"M g#$4. O[7# bCkW h L5% T7/-K OK  "@7-F +9,P gR0 29Pn± 1

n
قانون هامش خطأ المعاينة :

تحقق من فهمك صـ 92 



مقاييس التشتت

التباينالانحراف المعياري
 +W$67' H2B/I# S&'( l/m/'( J,#"4K 2FV =M

 )0=/7'( OP "@3$Y ?V !"C",D'( 26n3 1(24K
 S1",67'( o($RC"'( T3$K

قانونا الانحراف المعياري

المجتمعالعينة

s =
∑n (x − x)2

n − 1
σ =

∑n (x − μ)2

n
k = 1k = 1 kk

−

:p,F:p,F
+9,6'( X,Y Q2P n
+9,65' )0=/7'( x−

+9,6'( X,Y xk
T7/-7'( X,Y xk

T7/-75' )0=/7'( μ
T7/-7'( X,Y Q2P n



تحقق من فهمك صـ 93
( 3A1?"-7'( <?2-'( LW ZQ2R7'( !"C",D5' T7/-75' S1",67'( o($RC"'(? )0=/7'( gIF(

2834333331

3329343631

3029322836

2933292828

2631282729

x x − μ (x − μ)2
k k k

LC?"6/'( X56/'( +,-,.($/0(



تحقق من فهمك صـ 93

( 3C . X0 170 h X0 167 h X0 168 h X0 170 h X0 175 : lC"[W X@'(=NV lI,Y? h L0(1Q `AW OK "q,r(=mP s"5N ( 5 ) $,/](
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x x − μ (x − μ)2
k k k


